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3. ความเหมาะสมของระยะเวลาในการจัดกิจกรรม

4.34

4.25

4.347. การตอบคําถามทําใหเขาใจชัดเจน

4.454. ความเหมาะสมของสถานท่ีในการจัดกิจกรรม

4.485. ความสามารถในการถายทอดความรูใหผูฟงเขาใจ

4.44

ผลการประเมินผลการประเมินผลการประเมินผลการประเมิน

การจัดกิจกรรมหลักสูตร การจัดกิจกรรมหลักสูตร การจัดกิจกรรมหลักสูตร การจัดกิจกรรมหลักสูตร """"การสงเสริมบุคลิกภาพการสงเสริมบุคลิกภาพการสงเสริมบุคลิกภาพการสงเสริมบุคลิกภาพ" " " " 

ในวันศุกรที่ ในวันศุกรที่ ในวันศุกรที่ ในวันศุกรที่ 27 27 27 27 มกราคม มกราคม มกราคม มกราคม 2566  2566  2566  2566  เวลา เวลา เวลา เวลา 13131313....00 00 00 00 - - - - 16161616....30 30 30 30 นนนน....

ณ หองประชุม ณ หองประชุม ณ หองประชุม ณ หองประชุม 260 260 260 260 อาคาร อาคาร อาคาร อาคาร 2 2 2 2 คณะทรัพยากรธรรมชาติคณะทรัพยากรธรรมชาติคณะทรัพยากรธรรมชาติคณะทรัพยากรธรรมชาติ

                            จํานวนผูแจงชื่อเขารวมงาน               72  คน

ภายใตโครงการ ภายใตโครงการ ภายใตโครงการ ภายใตโครงการ Happy NR CommunityHappy NR CommunityHappy NR CommunityHappy NR Community

6. เทคนิค /วิธีการฝกอบรมท่ีใชในการถายทอด

                            จํานวนผูเขารวมงาน                       79  คน

                            จํานวนผูตอบแบบสอบถาม                64646464  คน   คิดเปน คิดเปน คิดเปน คิดเปน 81818181....01 01 01 01 เปอรเซ็นตเปอรเซ็นตเปอรเซ็นตเปอรเซ็นต

สรุปผลการประเมินสรุปผลการประเมินสรุปผลการประเมินสรุปผลการประเมิน

1. ความสะดวกในการติดตอเพ่ือเขารวมกิจกรรม

2. ข้ันตอนของกิจกรรมมีความเหมาะสม 4.41
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หลักสูตรที่บุคลากรประสงคเขารวมครั้งตอไปหลักสูตรที่บุคลากรประสงคเขารวมครั้งตอไปหลักสูตรที่บุคลากรประสงคเขารวมครั้งตอไปหลักสูตรที่บุคลากรประสงคเขารวมครั้งตอไป

1. หลักสูตรวิธีการปฐมพยาบาล (18)

2. หลักสูตรสงเสริมอาชีพการทําขนมไทย (27)

3. หลักสูตร การปลูกผัก /การเพาะเล้ียงไมประดับ (6)

4. หลักสูตร Smart Farm (6) /การจัดตูปลา และเล้ียงปลาสวยงาม (5)

5. หลักสูตร การเพาะเห็ด การขยายชีวภัณฑทางการเกษตร (8)

หลักสูตรที่บุคลากรเสนอแนะใหจัดหลักสูตรที่บุคลากรเสนอแนะใหจัดหลักสูตรที่บุคลากรเสนอแนะใหจัดหลักสูตรที่บุคลากรเสนอแนะใหจัด

2. หลักสูตร "การทําผมไปงานเล้ียง"

3. จัดกิจกรรมการออกกําลังกายเพ่ือผอนคลาย

4. การพูดนําเสนอและการออกแบบ Canva

5. หลักสูตร กิจกรรมนันทนาการ สานสัมพันธบุคลากร (2)

6. หลักสูตร การสรางเพจใหหนาสนใจ และการสรางเพจในโทรศัพทมือถือ (2)

7. หลักสูตร การสรางเฟสบุค

8. จัดกิจกรรมน่ังเรือ ชมทะแล ดูปะการัง

9. การจัดตูปลาและปลาสวยงาม

1. อาหารวางและเคร่ืองด่ืมควรปรับปรุงใหเหมาะสมเพ่ิมมากข้ึน

2. เปนกิจกรรมท่ีดีมาก (2)

3. วิทยากรสอนสนุก (2)

4. ควรเร่ิมจัดอบรม เวลา 13.30 - 16.00 น. (3)

10. หลักสูตรการทําขนม ลูกชุบ (4) ขนมโค (2) ฝอยทอง (2) สัมปนนี ทองเอก  ขาวตมมัด  ขนมชั้นใบเตย เปยกปูน 

ทองหยอด  ทับทิมกรอบ

ขอเสนอแนะเพิ่มเติมขอเสนอแนะเพิ่มเติมขอเสนอแนะเพิ่มเติมขอเสนอแนะเพิ่มเติม

1. หลักสูตร "การปองกันเหตุตอมิจฉาชีพ"

8. ความเหมาะสมของวิทยากรโดยรวม

4.459. ความพึงพอใจตอภาพรวมท้ังหมดของกิจกรรม

4.48


